



中国大妈：经过一年的酝酿造势，华尔街大鳄终于出手做空黄金，金价大跌20%，世界哗然。不料半路杀出一群中国大妈，她们不看财经新闻，不懂股指期货，走进金店用1000亿人民币横扫300吨黄金。华尔街出多少，中国大妈们照单全收。有媒体报道称，此次黄金多空大战，“中国大妈”完胜华尔街大鳄。

纷涌而至的抢金潮让市场见识了“中国大妈”的抱团之力。然而，实力强劲的“中国大妈”并不只青睐黄金。根据日前现代快报权威发布的《南京财富报告》，看房买房亦是不少南京大妈的投资偏好。

母亲节将至，不按牌理出牌的大妈们，或许正在酝酿新一轮楼市的狂欢。

现代快报记者 肖文武 葛九明

## 高科荣境 墅居城市桃源

对于现代人而言，房子可以有几处，但家只有一个。因为，家不仅是一家人居住的房子，更是可以承载全家人居家、休闲、生活的地方。在高科荣境，不少业主放弃了市中心的高端公寓，将这里作为唯一的家。高科荣境，让别墅回归居住。

### 99%的人 成为城市“归巢者”

现代社会中，人们抱怨着城市，却依旧离不开城市。自己的事业、孩子的教育、老人的医疗……只有城市才能最大程度地兼顾这些实际问题，因此才会有许多购买了远郊低密住宅的人士最终选择回归城市。所以，太多的别墅占据了优良的自然资源，却位置偏僻，只能遗憾地作为第二居所。

只有高科荣境这类位于城市资源核心的城市别墅才是成功人士进退自如、兼顾事业和生活质量的第一居所。

### 精装私家庭院 盛下一年四季

庭院，不仅承载人们寻找往昔有天有地的庭院情怀，更是别墅的精髓所在。高科荣境重新审视庭院生活的需求和本质，洞悉庭院生活的真谛，打造精装庭院，让有天有地的天籁纯境，盛装迎接一年四季，沉淀生活的馥郁花香。满目缤纷、姹紫嫣红的各色花

卉，是人们进入荣境精装庭院的第一道风景。各种郁郁葱葱的绿色植物，错落有致，和谐共生，分布其中，营造出一步一景的层次景深，让庭院花开满院，装得下一年四季的美丽光景。

高科荣境叠加别墅和联排别墅，赠送80—450平方米超大私家精装庭院，南北皆可入户，更具私密性和尊贵感。上户赠送超大景观露台，园区内错落有致的景观尽收眼底，一种别样的景观生活情趣，仿佛住在花园中。

### 别墅生活 生活很近繁华不远

很多别墅不适合居住，不仅因为距离，更因为这些远郊别墅往往缺乏足够丰富的生活配套。高科荣境充分考虑“家”的需要——便捷、发达的交通体系是高科荣境成为“家”必不可少的条件之一。高科荣境地处仙林大道以

北，与地铁二号线经天路站仅一步之隔。板块未来还将有地铁4号线、15号线，实现立体交通出行。玄武大道、仙林大道等多条快速通道直达，驱车25分钟即可抵达新街口。

别墅要想成为家，也是要拥有山水佳境之畔的完美意境。高科荣境西靠桂山，临湖而居，揽境山湖，以醇美的湖光山色打造最佳的生态宣言，绝不辜负仙林这一方山水俱佳的灵气之地。

考虑到家中孩子的教育问题，高科荣境自建18班制幼儿园，师资力量雄厚。金陵中学仙林湖分校初中部，与高科荣境仅一墙之隔，小学部则位于高科荣境北面不远处，家长再也不用担心孩子上下学乘车的安全问题。

医疗配套方面，有总投资达8亿元，涵盖基本医疗区、高档医疗康复及医师培训中心的鼓楼医院。

项目动态：高科荣境近期再次加推叠加和联排别墅。



精装私家庭院，别样情趣，仿佛住在花园中

### 别墅档案

#### ■联排别墅

总价：650万—1100万  
建筑面积400—500m<sup>2</sup>，赠送精装私家庭院100—450m<sup>2</sup>  
所有卧室及书房均配有大露台  
边户顶层6米挑高阁楼  
每户均配有两个或两个以上私家车库  
每户均配有独立控制地源热泵系统

#### ■叠加别墅

总价约：440万—560万  
建筑面积290—350m<sup>2</sup>，楼下户型赠送私家庭院80—400m<sup>2</sup>  
楼上户型6米挑高阁楼，赠送大尺度露台  
楼上户型配有私家电梯、一梯一户  
每户均配有1—2个私家车库  
每户均配有独立控制地源热泵系统

现代快报 2013年5月10日 星期五  
责编：张彦宁 美编：徐支兵 江佳琪 组版：丁亚平  
24小时读者热线：96060 都市圈圈网www.dsqq.cn 我能网 www.wonengw.com

2013年5月10日 星期五 现代快报  
责编：张彦宁 美编：徐支兵 组版：丁亚平  
24小时读者热线：96060 都市圈圈网www.dsqq.cn 我能网 www.wonengw.com

# “中国大妈”一直在默默推动南京楼市

### 群像扫描

#### 世俗眼中 她们“憨厚钱又多”

该如何形容南京楼市里的“中国大妈”呢？

她们大多作风低调，着装朴素，生活节俭；她们爱说话，思维方式简单，喜欢呼朋结伴；她们爱贪小便宜，随身自带茶水，却不会因此放弃售楼处的免费纯净水，对赠送的小礼品也极为计较；甚至业内人士给出了盲目、轻率、易被忽悠、跟风决策、无长远规划等略带担忧的评价……

然而，这些表象并不能掩盖大妈们财不外露的“多金”事实。在碧桂园，不少大妈级购房者出手阔绰，全款买房、一次买多套的并不是个案。据其置业顾问小胡透露：“我手上的客户，有三分之一以上都是50岁以上的中年女性，她们不差钱，关键是想不想买。”而在上月本报发起的财富景气指数调查中，读者顾女士就表示：“我的投资宗旨就是‘抄底就有钱赚’，一套别墅一百多万，没有比它更便宜的了，只管买，肯定不会亏。”而

买到手后何时需要变现、如何变现，顾女士却并无周全考量。

“无知者无畏”。中国大妈似乎对自己的举动颇有信心，甚至在自己的生活中呼吁更多朋友们加入买房大军。一位曾代理江北多个楼盘的人士告诉记者，这种由大妈推荐购房并最终成交的现象在诸如明发城市广场、新城香溢紫郡等多个江北楼盘中普遍存在，在其比例约占总成交客户的20%，“江北的楼盘大多定位刚需，不少年轻人无力独立承担首付款，所以他们的父母都会出钱分担，而当这些家庭最终决定购房时，他们也会邀请亲戚、同事或朋友一起看房。由于家庭条件类似，抱团购房现象就出现了。”

#### 内心深处 她们买安全又买社交话语权

有网友整理出中国大妈几大日常爱好——卖场排队抢折价商品，结伴出行看房买房，黄金市场疯狂扫货，邀麻友折扣旅游，约中国大爷广场跳舞。南京尚研究机构总经理李智认为，中国大妈投资房产本身不涉及自住需求，更希望通过买房把资产固化，为下一代留下一些实实在在的财富。

也有业内人士从社交圈层的角度解释了一些中国大妈“结伴买房”的现象。天正集团南京置业有限公司营销副总裁鲁进介绍：“大妈们都有自己的社交圈层，如果有一个或者多人买了，没买的就会觉得脸上无光，大妈们买房有时候只是为了争取社交上的话语权。”



### 事到如今 她们胆子大了出手却谨慎了

尽管酷爱黄金、房子的大妈们在投资渠道上稳健，但如今她们的思路明显活跃了许多。

建设银行某资深理财经理告诉记者，与之前有所不同，由于存款利率浮动频繁，大妈们投资的时期也在不断调整；除了长期国债，一些发行期10天的短期储蓄国债也会被大妈们抢购一空；对理财产品的选择趋于多元化，在她们发现许多虽不能承诺保本保收益的理财产品仍能顺利兑现后，开始为自己挑选一些收益更高、风险更大的理财产品了。

上述理财经理告诉记者：

“至于股票和纸黄金，大妈们的兴趣就沒那么大了，最多只会投入少量资金进行尝试性投资，赚一点、赔一点就迅速抽身。”

主要服务客户闲置资金多数在百万级的极元财富江苏区域总经理任荣昆则告诉记者，相比普通的南京大妈，那些较有经济实力的大妈们，投资理念也越来越成熟。

他表示，此前主要集中在股票、炒黄金、民间借贷等领域的大妈，在早几年先后买下了8套、10套房，而随着房产税的传闻日盛，一些客户已经在重新考虑自己的房产超配问题，将部分房产挂牌出售，“前两天，我跟一位大妈客户交流，当她老公提出要在市区买一套300多的房子时，她就提出反对意见，称买300多万多买6年信托就可以变成600多万，而买房子就未必能保证这样的收益。”

上述理财经理告诉记者：

“在如今的南京楼市中，由抱团现

# 向大妈致敬

# B29

### 友情提醒

#### 楼市有风险 大妈需谨慎

中国大妈买房保值，相较于把闲钱存在银行的做法，已经有了很大的进步性意义。

然而，多名地产研究专家却认为，中国大妈最好不要轻易涉足地产投资，盲目买房，目前的风险并不亚于股票投资。

吴翔华分析：“大妈们一般不坚持买股票，是因为股票是短周期产品，大家对股市的风险都有明确的认识，也见证过股市投资失败的案例。相反，房产则是一个长周期产品，也许一辈子也就经历一次风险，但是这次风险，足以把大妈们的财富洗劫一空。”

以一套售价100多的别墅为例，

“看起来不能再便宜了，但这个资产在手上如何变现？开发商费尽心机找销售代理、投宣传广告才来找一帮大妈把房子卖出去，那大妈们手上的房子怎么脱手呢？我奉劝大妈们一句‘己所不欲勿施于人’，自己都不准备去住的房子，一定要先想好卖给谁。”吴翔华表示。

李智则认为，大妈们想法单纯，常常因为价格便宜、品质好就觉得可以购买，但房产投资需要结合区域地段、产品品质、投资时机等多个要素。

加之大妈们思想淳朴，相对而言更容易受一些促销手段的影响，容易轻信开发商的说辞。往往对楼盘的实际真相并不了解。“买房后反悔，闹纠纷的情况并不少见，买房尤其需要谨慎。”

### 圈层效应

#### 开发商正全力打造“大妈营销”



如果能打动领袖级的大妈，宣传或许会很有效 资料图片

有闲钱的大妈级购房者推介，并已开始着手在几家大型超市积极拓客。”

另有开发商则将“看房送食用油”“看房送电影票”“老带新送物业费”等营销手段搬上台面，鼓励大妈群体前来观看，并通过大妈们在社交圈层内的口耳传播带动更多目标客群。

以位于仙林东的新楼盘天正·理想城为例，该楼盘营销负责人认为，项目跟南京楼盘相比具备“总价低、环境好、不限购”的差异化竞争力，尤其适合中国大妈购买。负责项目营销推广的鲁进介绍：“虽然我们定位刚需大盘，但并没有把客户群体死在青年阶层。除了自住和过渡的刚需，我们也希望能向一部分手上



### 新闻链接

#### 2013，苏宁置业律动“大河西”

苏宁置业专注于产品品质和服务升级，在南京打造了诸多精品楼盘。2013年苏宁置业将重点打造新江东的苏宁睿城、奥体的苏宁滨江壹号、奥体苏宁广场以及龙江的清江苏宁广场。

【苏宁滨江壹号】

建筑面积约12万平米的三幢高层滨江豪宅，西临长江，东瞰CBD，环境优美，交通便利，资源稀缺，配有高端私人会所，成为CBD区域滨江豪宅的标志。

【苏宁睿城】

苏宁睿城由科技办公、高端商业、五星级大酒店、高端居住以及小学、幼儿园、主题会所及高尚社区服务中心等生活配套为一体的“超级智慧城市”。

苏宁睿城全新组团“苏宁慧谷”商务写字楼组团，定位于高端智慧产业集群，由5.8米挑高LOFT与4.2米5A甲级写字楼两种产品组成，首期将推出5.8米挑高LOFT，主力面积60平米左右，样板示范层已于4月29日公开，现场火爆登记中。